
Звіт за результатами анкетування здобувачів вищої освіти 

магістерського рівня які навчаються на освітньо-професійній програмі 

«Професійна освіта. Технологія виробів легкої промисловості (швейні 

вироби)» щодо проходження педагогічної практики в осінньому семестрі 

2020-2021 н.р. 

Кількість респондентів: 9 осіб 

Питання 1 

Відповіді респондентів на питання «Повнота і актуальність змісту Програми 

практики та методичних вказівок до оформлення звіту» розподілилися так: 

− 5 балів – 5 осіб (83,3%) 

− 4 бали – 3 особи (33,3 %) − 

3 бали – 1 особа (11,1 %) 

 

Питання 2 

Відповіді респондентів на питання «Систематичність та ефективність 

консультування Вас керівником практики від університету» розподілилися 

так: 

− 5 балів – 8 осіб (88,9 %) 

− 4 бали – 1 особа (11,1 %) 



 

Питання 3 

Відповіді респондентів на питання «Систематичність та ефективність 

консультування Вас керівником практики від бази практики» розподілилися 

так: 

− 5 балів – 7 осіб (77,8 %) 

− 4 бали – 2 особи (22,2 %) 

 

Питання 4 

Відповіді респондентів на питання «Рівень матеріально-

технічного оснащення бази практики» розподілилися так: 



− 5 балів – 5 осіб (55,6 %) 

− 4 бали – 4 особи (44,4%) 

 

Питання 5 

Відповіді респондентів на питання «Створення сприятливих умов 

представниками бази практики для її проходження» розподілилися так: 

− 5 балів – 7 осіб (77,8 %) 

− 4 бали – 2 особи (22,2 %) 

 

Питання 6 

Відповіді респондентів на питання «Рівень Вашої адаптації до діяльності в 

реальних умовах» розподілилися так: 

− 5 балів – 6 осіб (66,7 %) 



− 4 бали – 2 особи (22,2 %) 

− 3 бали – 1 особа (11,1 %) 

 

Питання 7 

Відповіді респондентів на питання «Чи вважаєте Ви достатньою здобуту в 

університеті теоретичну підготовку для проходження практики» 

розподілилися так: 

− 5 балів – 6 осіб (66,7 %) 

− 4 бали – 3 особи (33,3 %) 

 



Питання 8 

Відповіді респондентів на питання «Чи дотримувалася випускова кафедра 

вимог до організації практичної підготовки (настановча та підсумкова 

конференції, графік консультацій, захист практики)» розподілилися так: 

− 5 балів – 8 осіб (88,9 %) 

− 4 бали – 1 особа (11,1 %) 

 

Питання 9 

Відповіді респондентів на питання «Чи достатньо часу для виконання 

завдань практики?» розподілилися так: 

− 5 балів – 4 особи (44,4 %) 

− 4 бали – 4 особи (44,4 %) − 

3 бали – 1 особа (11,1 %) 



 

Питання 10 

Відповіді респондентів на питання «Наскільки справдилися Ваші очікування 

щодо цієї практики» розподілилися так: 

− 5 балів – 3 особи (33,3 %) 

− 4 бали – 6 осіб (66,7 %) 

 

Питання 11 

Відповіді респондентів на питання «Корисність практики

 для Вашої майбутньої професійної діяльності» розподілилися так: 

− 5 балів – 8 осіб (88,9 %) 

− 3 бали – 1 особа (11,1 %) 



 

Питання 12 

Відповіді респондентів на питання «Ваші побажання і пропозиції 

до практичної підготовки за освітньою програмою» розподілилися так: 



 


